

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑來源 民生報 日期 78.11.08 版面 四版

↑ 2 年內撐竿跳高由 4.70m 進步至 5.27m，是李福恩在印度亞洲田徑賽十項全能奪標的最大本錢。

記者 鍾豐榮 / 攝影

第8屆亞洲田徑賽系列報導⑤

大陸擲部選手 具金牌相

李福恩 期待行情回升

記者 劉善群 / 特稿

● 男子鉛球項目以上屆金牌得主馬永峰（大陸）最被看好。馬永峰今年上半年曾擲出19.55m的亞洲新紀錄，9月的世界杯田徑賽亦有18.20m的表現，實力相當穩健。

日本派出的年度排名第1傑岡野雄司，最佳成績為17.83m，想擠進前三名並不容易，因為中東及印度的「力士型」選手，平均實力都在18m左右。

代表我國參賽的陳以書，最近練習曾有16.54m佳作，比賽時若保持水準，有希望刷新全國紀錄。

鍊球及鐵餅兩項，仍是以大陸選手最具金牌相。年僅20歲的畢忠，今年在蘇聯擲出74.54m亞洲新紀錄，世界杯則以70.50m獲第4名，亞洲目前沒有鍊球選手能出其右。

胡濬的鐵餅，今年最佳擲出58.64m，也是執亞洲之牛耳，摘金有望。

我國優等盛的鍊球及李俊雄的鐵餅，成績與亞洲一流高手有段差距，但當以晉級決賽和刷新全國紀錄全力以赴。

男子十項全能的李福恩，是我國男子隊另一個金牌希望，是否能突破8千分則是國內田徑迷另一個期待。

李福恩在前3屆亞洲賽的表現有如股市的跌停板，從第5屆金牌、第6屆銀牌掉到上屆的銅牌，要想在這次比賽止跌回升，關鍵就在他今年突飛猛進的撐竿跳高及跳高、跳遠的臨場表現。

這次比賽李福恩最主要的對手，是大陸的龔國華及日本的松田克彥。

龔國華是上屆金牌得主，個人最佳成績7848分，但今年表現並不好，西德世大運只有7347分，不如李福恩今年的7434分；反倒是6月才在日本創下7607分日本紀錄的松田克彥，才是李福恩必須嚴加提防的厲害角色。

李福恩這次比賽，應以奪回金牌及突破個人紀錄7739分為重點，至於能否突破8千大關，必須視比賽體能狀況而定。

「小鐵人」彭煥樹今年取代古金水出馬，必須著重經驗歷練。以彭煥樹5月已達7372分實力來看，只要演出正常，隨時都有可能因前述3人之一失常而補上一面獎牌。

